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KORKÉP 

ALGYÓ. Fórumra várják a Civil 
Vezetők Klubjának tagjait ma 
délután öt órától a faluházban. A 
találkozón értékelik az eddig 
végzett munkát, illetve 
megbeszélik a további terveket. 

BAKS. Képviselő-testületi ülést 
tartanak szerda délután egy 
órától a polgármesteri hivatal 
házasságkötő termében. Balogh 
Lajosné polgármester beszámol 
a lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról és az előző ülés 
óta tett fontosabb 
intézkedésekről, eseményekről. 
Ezt követően a képviselők 
megbeszélik a 2003. évi 
költségvetési gazdálkodás 
tapasztalatait és zárszámadási 
rendeletet készítenek. 

DOMASZÉK. Új rendelet lépett 
érvénybe a sertések jelöléséről, 
illetve az egységes nyilvántartási 
és azonosítási rendszerről. Ez azt 
jelenti, hogy - a 
szarvasmarhákhoz hasonlóan -
most már a sertések esetében is a 
jegyző helyett az állatorvos végzi 
a marhalevél teljes körű 
ügyintézését. Az egyéb 
haszonállatok, valamint a zárt 
körülmények között tenyésztett 
vadak - vaddisznó, dámvad, óz, 
szarvas, muflon -
marhalevél-kezelése továbbra is 
jegyzői hatáskörbe marad. A 
domaszéki gazdák ez ügyben a 
teleházban kapnak bővebb 
felvilágosítást és itt is állítják ki 
a szükséges papírokat. 

SZEGED. Elismeréseket 
vehettek át a Szeged Felsővárosi 
Polgárőr Közhasznú Egyesület 
tagjai. A Csongrád Megyei 
Rendőr-főkapitányság vezetője, 
Lukács János dandártábornok 
oklevelet és jutalmat adott át 
Csikós Istvánnak, Czékán 
Imrének és Papdi Tamásnak. A 
három felsővárosi polgárőrnek 
több alkalommal is sikerült 
tetten érnie falfirkálókat. 

FORRÁSKÚT. Megváltozott Vass 
Károly kamarai tanácsadó 
ügyfélfogadási rendje. A 
falugazdász irodájában az 
érdeklődőket ezentúl 
szerdánként reggel nyolctól délig 
várja. 

RIIZSA. A képviselő-testület 
legközelebbi ülését szerda 
délután tartja fél kettőtől a 
polgármesteri hivatal 
tanácstermében. Ezen többek 
között Papp János polgármester 
ismerteti az elmúlt ülésen 
hozott különféle önkormányzati 
határozatok végrehajtását. 
Lábecz László jegyző beszámol a 
helyi rendelet jogharmonizációs 
felülvizsgálatáról, Makra Ágnes 
intézményvezető pedig 
tájékoztatót tart az egészségügyi 
és családgondozó központ eddigi 
munkájáról. 

SZEGED. Az SZTEÁOK 
neuropszichiátriai rehabilitációs 
osztályán (Pulz utca 1.) kiállítás 
nyílik ma délután három órától a 
Szabolcs-Szatmár-Bcrcg Megyei 
Pszichiátriai Szakkórház betegei 
által készített munkáktól . Az 
érdeklődők a különféle 
szőtteseket, agyagtárgyakat és 
egyéb alkotásokat április 23-áig, 
naponta délelőtt kilenc és 
délután három óra között 
tekinthetik meg. 

ZÁKÁNYSZÉK. Fiatal 
gazdálkodók induló támogatása 
címen pályázatot írt ki a 
Földművelésügyi és 
Vidékfejlesztési Minisztérium. A 
vissza nem térítendő támogatást 
kezdő, fiatal (20-40 év közötti) 
gazdálkodók vehetik igénybe. A 
minisztérium segítséget nyújt új 
vagy átvett gazdaságban a 
tevékenységhez szükséges 
létesítmények felújításához, 
valamint földvásárláshoz, új 
eszközök beszerzéséhez, 
számítástechnikai berendezések 
és nyilvántartási rendszerek 
vásárlásához, állatjóléti, 
higiéniai követelmények 
megteremtéséhez. 

Szeged díszpolgára a színházi világnapon vette át a kitüntetést 

Hevesi Sándor-díjat kapott 
Gregor József operaénekes 
A magyar színházművészet 
nemzetközi megismertetéséért 
és elismertetéséért végzett ki-
emelkedő tevékenységéért a 
színházi világnapon Hevesi 
Sándor-díjjal tünte t ték ki Gre-
gor József operaénekest. 

A Nemzetközi Színházi Intézet 
közgyűlése 1961-ben határozott 
a színházi világnap megünneplé-
séről, annak emlékére, hogy 
1957. március 27-én volt a Pá-
rizsban működő Nemzetek Szín-
házának évadnyitója. A kezde-
ményezés célja: felhívni a figyel-
met a színházművészet fontos-
ságára, tisztelegni a színházak-
ban dolgozók munkássága előtt. 
A színházi világnap alkalmától 
hatodik alkalommal rendezett 
jótékonysági estet szombaton a 
MASZK Országos Színészegye-
sület. 1978 óta világszerte üze-
nettel köszöntik e napot, a buda-
pesti Madách Színházban meg-
tartott hazai központi ünnepsé-
gen - amit az MTV élőben köz-
vetített - Fatia el Asszál egyipto-
mi írónő üzenetét Béres Ilona ol-
vasta fel. „Hiszem, hogy a szín-
ház fény, mely megvilágítja az 
emberiség útját. Fény, mely szer-
ves kapcsolatot biztosít a nézővel 
azáltal, hogy melegséget teremt 
közöttünk - akár, csak ha olvassa 
a darabunkat, akár, ha a színpa-
don nézi azt" - írta Fatia el Asz-
szal. A gálaesten adták át a Heve-
si Sándor-díjakat, amivel olyan 
alkotók tevékenységét jutalmaz-
zák, akik jelentős mértékben se-
gítették elő a magyar színház-
művészet nemzetközi megis-
mertetését és elismertetését. 
Idén Kiss János, a Győri Balett, és 
Nóvák János, a Kolibri Színház 
igazgatója mellett Szeged dísz-
polgára, Gregor József Kos-
suth-díjas operaénekes vehette 
át a Nemzetközi Színházi Inté-

Gregor József Fotó: Miskolczi Róbert 

zet magyar központja, a Nemzeti 
Kulturális Örökség Minisztériu-
ma és a Fővárosi Önkormányzat 
által alapított elismerést. 

- Boldogan vettem át a díjat, 
jólesett, hogy gondoltak rám. Ti-
zennyolc éve járok külföldre, ahol 
igyekeztem mindig méltó módon 
képviselni Magyarországot -
mondta a tegnapi szegedi kon-
certje előtt Gregor József. Népsze-
rű operistánk mostanában a 
Nemzeti Színházban Selmeczi 
György Operamesék-sorozatában 
A windsori víg nőkben lép fel, 
rengeteg koncertje van, és önálló 

estjével is járja az országot. A nyá-
ron az esztergomi szabadtéri szín-
padon a Don Pasquale és az Aida 
előadásaiban szerepel. A követke-
ző évadban 18 előadása lesz az 
Operaházban. Szegeden decem-
berben valószínűleg a Don Pasqu-
ale felújításával ünneplik 40 éves 
tagságának jubileumát. Újabb 
operarendezésről is tárgyalnak ve-
le, valamint az is szóba került, 
hogy Szegeden is bemutatnák azt 
a Hegedűs a háztetőn-előadást, 
amely néhány éve fergeteges si-
kert aratott Szolnokon. 

H. ZS. 

A Makóról elmenekült szülő találkozhatott gyermekével 

Az édesanya hamarosan 
hazaviheti Gabikát 
Hamarosan határozat születik 
a Makóról elszármazott édes-
anya és hétéves, jelenleg ne-
velőszülőknél elhelyezett kisfia 
ügyében. Az aggódó anyuka a 
napokban találkozhatott kis-
fiával. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Hetek óta először tarthatta karjai-
ban kisfiát Ivanovics Mónika, aki 
hét szűk esztendőn át, egészen ez 
év elejéig mostoha körülmények 
között volt kénytelen nevelni Ga-
bikát. Életének folyásán akkor 
maga változtatott. Ezzel azonban 
bizonytalanná váltak körülmé-
nyei, így a gyámhatóság átmeneti-
leg nevelőszülőknél helyezte el az 

negyébként gyengén szellemi fo-
gyatékosnak minősített gyerme-
ket. Az utóbbi évek, hónapok 
gyötrelmeiről könnyek közt be-
szélt a harmincesztendős anyuka. 
- Makón laktunk, ám a családi 
házat el kellett, hogy hagyjam, 
annyira megromlottak a körül-
ményeink. Még karácsony előtt 
Szegedre költöztem, albérletről 
albérletre vándoroltunk. Az ün-
nepek után azonban Gabika 
rosszul lett, kórházba vittem, ám 
innen már nem engedték haza -
idézte fel a három hónappal ez-
előtti eseményeket Mónika. A 
fiatalasszony elmondta: mindent 
megtett azért, hogy újra együtt le-
hessen kisfiával, a hivatali ügy-
menet mellett számos ügyvédet 

Gálakoncerttel zárul a gitárfesztivál 

Snétberger visszatér 
Az amer ika i Dávid Leisner, 
Puszta i Antal és a Németo r -
szágban élő Snétberger Fe-
renc a sz tárvendége a szegedi 
gi tárfeszt ivál gá lakoncer t jé -
nek, a m i t ma es te fél 8- tól 
r endeznek meg a nagyszín-
házban . 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Dávid Leisner, Roth Ede és Pav-
lovits Dávid mesterkurzusával 
folytatódik ma délelőtt 9 órától 
a Király-König Péter Zeneisko-
lában az V. Szegedi Nemzetközi 
Gitárfesztivál. Délután 5 órától 
a debreceni konzervatórium nö-
vendékeinek koncertjét rende-
zik meg a zeneművészeti kar 
Fricsay Termében. A gitármu-
zsika egyre népszerűbb Szege-
den, ezt bizonyítja, hogy sokan 
voltak kíváncsiak az eddigi kon-
certekre is. Szombaton az Uru-
guay-ból érkezett világhírű Al-
varo Pierri aratott nagy sikert, 
tegnap pedig az USA egyik veze-
tő gitárosa, Dávid Leisner, vala-
mint a Nagy-Britanniában élő 
magyar Katona Duo adott ferge-
teges koncertet. 

A fesztivál záró gálakoncert-
jét ma este fél 8-tól a Szegedi 
Nemzeti Színházban tar t ják, 
ahol három sztárvendég: Dávid 
Leisner, Pusztai Antal és Snét-
berger Ferenc lép fel. A Trio 
Stendhal tagjaként népszerűvé 
vált, Berlinben élő Snétberger 

Ferenc tavaly is eljött Szegedre; 
koncertjéről Illés Mária írta: 
„Egy-egy témát elindítva a jazz 
kereteinek megfelelő előadás-
móddal és valószínűleg rögtön-
zéssel játszik, ugyanakkor pen-
gető nélkül és jó pár esetben 
klasszikus zenei fordulatokat 
is felhasználva: például a Bach 
chaconne felidézésével. A szá-
mok önálló zenei világokat tár-
tak föl. A legkülönlegesebb kö-
zülük egy „cigányskálás" darab 
volt, amelynek már a témája is 
rendkívüli, a kidolgozása pedig 
nagyon érzelmes, szenvedélyes 
volt. A zenei átélés magas foka 
egyébként végig jellemző volt a 
művész játékára, és a virtuóz 
technikákat felcsillantó, néha 
szinte „húrszaggató" hangzás 
mellett mindig megragadóan 
szép volt a hangképzése. A kö-
zönség lelkesen fogadta Snét-
berger zenei ötleteit, lenyűgöző 
előadását. A muzsikus Ma-
gyarországon a ma esti koncer-
ten játszik először az új, nyolc-
húros gitárján, amely új di-
menziókat nyitott számára. A 
gálára előadás előtt a színház 
pénztárában is kaphatók je-
gyek. 

A záró koncert után is lesz még 
egy éjszakai program: éjjel fél 
11-től a világzenét játszó Hajnal 
együttes lép fel a Grand Caféban. 
(Az előadókról részletes infor-
máció a fesztivál honlapján: 
http://www.gitar.vnet.hu) 

A makói Ivanovics Mónika reménykedik: kedvező határozat szü-
l e t i k Fotó: Schmidt Andrea 

megkeresett, ám egészen mosta-
náig senki sem vállalta képvisele-
tét. Az utóbbi napokban kedvező 
híreket kapott, úgy tűnik, hama-
rosan végleges határozat születik 
a gyermekelhelyezés ügyében. 

- Sajnos semmiféle szakképe-
sítésem sincs, közmunkát sem 
vállalhatok, hiszen le vagyok 
százalékolva, ám mégis bejelent-
keztem a szegedi fonalfeldolgo-
zóba, hogy állandó jövedelmet 
szerezzek, itt igazolást kaptam 
arról, hogy amint lesz üresedés, 
alkalmaznak - mondta az édes-
anya, aki csecsemő kora óta 
egyedül nevelte a gyermeket. -
Január óta állandó albérletet is 
szereztem, és a családsegítők is 
biztattak: megfelelőek a körül-
ményeim. így remélem, kedvező 
döntés születik a jövő héten. 

Az anya a minap találkozha-
tott kisfiával, akit felköszöntött 
névnapja alkalmából, s bár kevés 
a nyugdíj, mégis vaskos csomag-
gal lepte meg Gabikát. A déligyü-
mölcsök és a csokinyuszi mellett 
a kisfiút Kinder tojással is meg-
ajándékozta. Az anyuka köny-
nyek közt vált meg újra fiától. 

A szegedi gyermekjóléti szolgá-
lat munkatársaitól megtudtuk: a 
kisfiúnak még nincs hivatalos 
gyámja, ügyében határozat tíz 
napon belül várható. Az édes-
anya jogi képviselője, Orcsik Lí-
via is a kedvező elbírálásban re-
ménykedik, hiszen a Mónika 
életkörülményeiről készült kör-
nyezettanulmány minden for-
mai követelménynek megfelel, 
és a gyermekjóléti szolgálat 
munkatársai is készségesek vol-
tak a tárgyalásokon. 

Snétberger Ferenc már tavaly is elkápráztat ta a közönséget 

ARVERESI HIRDETMENY 

I K V RT» 
i n c a i u m i u z í l A h 

v m v o n 6 a / d í i k o d ó r t . 

Az IKV Rt. árverésre hirdeti meg 
a SZEGED III. ker., MÓRA utca 21. faliszámú, 

25085/1/A/9, helyrajzi szám alatti, 1349 m2-es tömbbelsőt 

10 000 000 Ft + áfa kikiáltási áron. 
Az ingatlan nem közművesített. 
A hatályos szabályozási terv a szóban forgó ingatlant is magába fog-
laló területet a következő jelű zónába sorolja: Lk 2.1.5.6.6.5. 
Árverési hirdetmény ügyfélszolgálatunkon átvehető. 
Árverezni személyesen vagy meghatalmazott (közokirat, teljes bizo-
nyító erejű magánokirat, ügyvédi meghatalmazás) útján lehet. 
Az árverésen az vehet részt, aki az induló ár 10%-át letéti díjként -
legkésőbb az árverés megkezdéséig - az IKV Rt. pénztárába befizeti. 
A licitálás az induló ár 5%-ának megfelelő licitlépcsőkkel történik. A 
nyertes licitálóval árverési tárgyalást kiíró a nyilvános árverést kö-
vető 15 napon belül köteles adásvételi szerződést kötni, amely idő-
pontban leendő árverési vevő vállalja az árverésen kialakult vételár 
egy összegben történő megfizetését, és tudomásul veszi, hogy a 
szerződéskötésre meghatározott időpontban történő megjelenésnek 
elmulasztása esetén a letéti díjat elveszíti. 

Az árverési tárgyalás helye: IKV Rt. (Szeged, Dáni u. 14-16.) 
Az árverési tárgyalás időpontja: 2004. április 5-én, 9.00 órakor 

Érdeklődni: IKV Rt. (Szeged, Dáni u. 14-16., 
62/553-682; weboldal: www.ikv.hu; e-mail: ikv@ikv.hu) 

Ügyfélfogadás: 
hétfő, kedd, csütörtök: 8.00-11.00, 13.00-15.30 óráig; 
szerda: 8.00-11.00, 13.00-17.00 óráig; í 
péntek: 8.00-12.00 óráig. 

http://www.gitar.vnet.hu
http://www.ikv.hu
mailto:ikv@ikv.hu

